

 **世博高新醫院** | **家门口北京大医院**  **健康热线 232 6666**

淄博人才安居工程实施细则出炉,硕士首次购房获3万元补贴

租房购房享补贴,快看看有你吗

本报4月10日讯(记者 马玉姝) 为切实推进淄博市人才工作发展,鼓励和吸引优秀人才来淄就业创业,淄博发布《淄博市企业全职工作的全日制高校毕业生申领租房(购房)补贴实施细则》(以下简称《细则》),毕业后三年内全职到淄博企业工作的硕士研究生首次在淄购房可获3万元补贴。

据了解,《中共淄博市委、

市政府关于进一步推进人才优先发展的若干措施》(淄发[2017]34号)即“人才新政23条”提出实施人才安居工程。《细则》所扶持的对象为毕业后三年内全职到淄博企业工作的全日制普通高等教育硕士、本科毕业生,硕士研究生(含经教育部认证的海外学历)。

《细则》中规定,申请租房(购房)补贴条件包括:具有全

日制普通高等教育本科、硕士研究生学历,或者教育部认证的海外学历;2017年12月13日,市委、市政府(淄发[2017]34号)文件下发后,毕业三年内在本市初次就业并与企业签订三年以上劳动合同,办理用工备案和就业登记手续;通过金融机构按月发放不低于当年度最低工资标准的工资;申请购房补贴的,须为个人及配偶名下首

套住房,在合同期内工作满1年以上的;全职在淄工作五年内可申请购房补贴。享受购房补贴后,不再享受租房补贴。

其中,本科学历给予每年6000元的租房补贴,工作起连续享受3年;首次在淄购房的,一次性给予1万元购房补贴。硕士研究生给予每年1万元的租房补贴,工作起连续享受3年;首次在淄购房的,一次性给予3

万元购房补贴。

企业全职工作的全日制高校毕业生租房(购房)补贴资金由市、区县财政各负担50%,区县负责发放、落实到人。据悉,符合条件的个人每年9月20日前,经企业同意后持相关材料,向企业所在地的区县劳动就业办公室(公共就业和人才服务中心)提出申请。经公示无异议的,将补贴资金支付到本人社会保障卡。

创业人物张春晖放弃大企业管理工作,投身创业浪潮

“天道酬勤”,文科生变身技术能人



创业故事

本报4月10日讯(记者 马玉姝 通讯员 路春菲) 今年29岁的张春晖深知“天道酬勤”,从管理人员走进一线车间,虽是文科出身,却致力技术钻研。他以勤奋、踏实的态度,为创业打下坚实的基础。

2012年大学毕业后,张春晖在淄博一家大型化工设备企业,年薪10万元以上。然而,他心里

始终抱有创业的理想。2015年,他毅然放弃了大企业管理工作,投身创业浪潮。因为多年从事化工设备行业,创业时,他选择了自己较为熟悉的化工设备领域。

创业第一年,公司没有任何收益,张春晖把所有时间和精力都用于市场调研与开拓。2016年3月,张春晖了解到,化工设备行业里有一款特级配件,国内技术达不到,无法生产,只能常年依靠进口,一个小零件要价十几万元。张春晖决定大胆尝试,去其他先进企业学技术,拜访当地多位技术过硬、经验丰富的老技

工,经过一周废寝忘食地研究试做,终于做出了达到标准的配件。靠着过硬的产品质量和完善的售后保障,企业客户数量也从零发展到了现在的170多家。

目前,公司致力于节能设备生产研发,可资金问题让张春晖犯了愁。“前不久,我听说市人社局担保中心有针对小微企业的创业贴息贷款,最近刚把申请材料提交上去,等贷款批下来,我们的新项目就能上马了,到时候公司将实现一个大的飞跃。”张春晖感叹,现在的好政策越来越多,对未来更是信心满满。

多区县专项检查药品经营企业

博山检查126家单位,24家被责令整改

本报4月10日讯(记者 巩悦悦 通讯员 张瑶 李娜) 为规范企业的药械经营行为,连日来,淄博多个区县针对辖区药品经营企业,陆续开展了专项检查。10日,记者向部分区县了解专项检查进展情况,其中,博山24家单位被责令整改。

据博山区食药监部门工作人员介绍,他们重点检查单位为特殊管理药品企业及基本药物配送企业、委托储存配送企业、城乡接合部与农村地区的药店、诊所等药品经营单位;重点检查内容涵盖购进渠道、进货票据、销售管理及执业药师规范从业等环节。“本次共检查

药品经营企业126家,下达行政处罚24份,存在药品摆放不规范、记录有缺陷等问题。”博山区食药监部门工作人员说。

与此同时,临淄区食药监部门通过双随机检查,责令整改5家,移交案件4起。“此次重点检查票、账、货、单是否相符、药品贮藏条件是否合规、采购验收、储存养护记录是否真实、完整。”临淄区食药监部门工作人员说,检查中,他们发现存在药品验收记录不完整、温湿度监测记录不及时、个别诊所药房存在过期药品等问题。“针对发现的问题已及时督导整改,对于违法案件已经移交稽查。”